

Sirija će uskoro biti oslobođena — hoće li terorističko oruđe Britanskog carstva biti zauvijek uništeno?



SAA snage Tigrovi i građani u Aleppu, Sirija. 7. prosinac 2016. [twitter/MIG20]

Na 75. obljetnicu napada na Pearl Harbour 7. prosinca 1941. – „dan koji će živjeti u sramoti“, kao što je izjavio FDR – sličan šok se širi SADom i svijetom, jer Britansko carstvo se suočuje sa svojom mogućom konačnom propašću. Politički, ekonomski, i strateški Carstvo se trese, a Olimp im se mrvli pod nogama.

Politički, nadmoćno odbijanje talijanskog stanovništva na referendumu koji je EU diktirala kao sredstvo predaje vlasti briselskim borokratima u ime banaka Grada Londona, dodalo je još jedan udarac Brexitu, pobjedi Trumpa, pobjedi Filliona u Francuskoj, pobjedi Duterte na Filipinima i svugdje osjećaj da se britanska „globalizacija“ svijeta pod kontrolom bankara privodi kraju.

Ekonomski, očajnički naponi očuvanja europskih banaka da ne potonu putem novih QEa [kvantitativnih olakšanja] novog tiskanja novca, novih bail-ina i bail-outa – istih neuspjelih napora koje su činili Bush i Obama u SADu – naponi koji se sve više raspoznaju kao prikrivanje upropaštavanja uvjeta života ljudi, zatvaranja produktivnih zaposlenja i same produktivnosti u svrhu spašavanja špekulanata. No to čak ne funkcionira ni kao spas za banke!

Strateški, ratovi „promjene režima“ koje su Bush, Blair, Cameron i Obama vodili širom Bliskog Istoka, predajući zemlju za zemljom zvjerskim terorističkim ba

ndama, privode se kraju na bojnopolju Sirije. Aleppo je gotovo oslobođen od al-Qaide i ISISA, kreacija Britanske i Saudijske monarhije. Kao što je pukovnik u mirovini Pat Lang zabilježio u svom blogu *Sic Semper Tyrannis*:

„Dogodilo se u kazanu građanskog rata da se pojavila nova sila na levantu. Nova Sirijska arapska vojska sada postoji zahvaljujući ruskom uvježbavanju, opremi i savjetu.“

Učvršćujući još više odbacivanje britanske imperijalne politike, Donald Trump je sinoć u Sjevernoj Karolini izjavio najjačim načinom do sad:

„Mi ćemo prekinuti utrke u svrgavanju stranih režima o kojima ne znamo ništa, i gdje se ne bismo smjeli upuštati. Taj rušilački krug uplitanja i kaosa mora konačno prestati. ... Mi tražimo harmoniju i dobru volju među nacijama svijeta.“

Temelj te harmonije podrobno je prikazalo *EIR*ovo Specijalno izvješće [Novi put svile postaje Svjetski kopneni most](#), koji je sad u optjecaju širom svijeta na engleskom, kineskom i arapskom. Prošlog tjedna dvoje političkih vođa iz Kine, Patrick Ho, bivši hongkonški ministar unutarnjih poslova, i potpredsjednik MVPa Fu Ying iz Bejinga, rekli su američkim slušateljima u Washingtonu i New Yorku da izabrani predsjednik Trump ima potencijala uvesti Kinu i SAD zajedno u globalnu izgradnju nacija pridruženjem Xi Jinpingovim projektima *Put svile, Jedan pojas, jedna cesta*, i prihvatiti postojeću ponudu suradnje Xi Jinpinga, koju je Obama odbacio u korist vojnog suprotstavljanja s Kinom i Rusijom. Trump je krajnje jasno izrazio da će raditi s predsjednikom Putinom na porazu terorizma i drugim područjima koje treba još odrediti. Danas je pokazao još jednu pozitivnu gestu prema Bejingu imenujući guvernera Lowe Terryja Bernstada za budućeg veleposlanika Kine. Branstad je bliski osobni prijatelj predsjednika Xi Jinpinga, koji je godinama bio u posjetima Lowi.

Dovesti uistinu Ameriku u suradnički odnos s Rusijom i Kinom, bankrot transatlantskog bankovnog sustava mora se riješiti, a poželjno je da se riješi prije krize nekontroliranog sloma. To traži hitnu obnovu Franklin Rooseveltovog zakonskog čina Glass-Steagalla, koji bi se otpisao napuhani mjehur bezvrijednih derivata koji tjera stvarnu ekonomiju u pakao. Danas su u Washingtonu skupine organizatora [LaRouchePACa] s Istočne obale, upućujući članove Kongresa koji obično nemaju pojma, u njihove nužne zadatke pridruživanja globalnom revolucionarnom vrenju, i okončanju financijske tiranije Britanskog carstva putem Glass-Steagalla i obnove, prema uputama Hamiltona, nacionalnih kredita za industriju, poljoprivredu, infrastrukturu, energiju fuzijom i svemirska istraživanja. Moć da se to ostvari leži u našim rukama u ovom času, času koji će isto tako „živjeti u sramoti“ ako podbacimo. Kao i 1941., svi domoljubi svojih nacija, i građani svijeta imaju priliku preinačiti povijest za bolje pridruživši se povijesnoj međunarodnoj borbi stvaranja civilizacije vrijedne dostojanstva svih ljudi, svih žena.



Pogledajte naš prijedlog obnove Sirije zvan Projekt Feniks, s težištem na koristi povezivanja s Novim putem svile i nastajućim Svjetskim kopnenim mostom

8. prosinac 2016.